

ΤΟ ΟΦΦΙΚΙΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑΣ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΡΙΤ.κα.ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Την Πέμπτη, 27η Νοεμβρίου ε.ε, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β' υπεδέχθη στην Πατριαρχική Έδρα τον Εξοχ.Υφυπουργό Εξωτερικών της Ελλάδος κ.Θεόδωρο Κασίμη, με τον οποίο είχε ιδιαίτερη συνάντηση και συνομιλία.

Αμέσως μετά ο Μακαριώτατος υπεδέχθη την Εριτ.κα.Μαριάννα Βαρδινογιάννη, Πρόσβυρα Καλής θελήσεως της UNESCO, με την οποία είχε επίσης ολιγόλεπτη συνάντηση στο Ιδιαίτερο Πατριαρχικό Γραφείο

Ακολούθως, στην Αίθουσα του θρόνου του Πατριαρχικού Μεγάρου, η Α.Θ.Μ. απέμεινε στην Εριτ.κα.Βαρδινογιάννη το οφφίκιο της Μεγάλης Αρχόντισσας του θρόνου του Αποστόλου Μάρκου.

Κατά την προσφώνησή Του ο Σεπτός Προκαθήμενος της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων επεσήμανε την σπουδαιότητα του πολυτίμου έργου, το οποίο επιτελεί η κα.Βαρδινογιάννη, ως Πρόσβυρα Καλής θελήσεως της UNESCO, Πρόεδρος του Συλλόγου "Ελπίδα" και του Ιδρύματος Βαρδινογιάννη υπέρ των παιδιών του κόσμου, ενώ ανεφέρθη και στην πολυετή φιλία, η οποία Τον συνδέει με την οικογένεια Βαρδινογιάννη.

Στην αντιφώνησή της η Μεγάλη Αρχόντισσα εξέφρασε τον θαυμασμό της για την ιεραποστολική και ανθρωπιστική δράση του παλαιφάτου Πατριαρχείου στην αφρικανική ήπειρο, εξήρε την πρωθιεραρχική διακονία και την προσωπικότητα του Μακ.Πατριάρχου, τον Οποίο διαβεβαίωσε ότι θα υποστηρίζει πάντοτε προς όφελος των εμπεριστατών λαών και κυρίως των παιδιών της Αφρικής.

Μετά το πέρας της σεμνής αυτής τελετής, την οποία ετίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβ.Γέρων Μητροπολίτης Λεοντοπόλεως κ.Διονύσιος, Γενικός Πατριαρχικός Επίτροπος, ο Θεοφιλ.Επίσκοπο Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας, ο Εξοχ.Υφυπουργός Εξωτερικών κ.Θεόδωρος Κασίμης, ο Εξοχ.πρωην Υπουργός κ.Ανδρέας Ζαΐμης, ο Εντιμ. Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Γεώργιος Διακοφωτάκης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ.Χαράλαμπος Κατσιμπής, ο Μέγας Άρχων Λογοθέτης του Πατριαρχείου κ.Σπυρίδων Καμαλάκης, ο Πρόεδρος της Αδελφότητας των Οφφικιάλων του θρόνου, Καθηγητής κ.Θεόδωρος Παναγόπουλος, , εκπρόσωποι ελληνικών φορέων και συλλόγων της πόλεως κ.α., οι αφρικανοί σπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας απέδωσαν εκκλησιαστικούς ύμνουςπραγματοποιήθηκε περιήγηση των υψηλών προσκεκλημένων στους χώρους του Πατριαρχικού Οίκου, ως και στην περιώνυμη Πατριαρχική Βιβλιοθήκη.